



15

本报综合消息 中国跳水名将陈若琳在9日的女子双人10米台决赛中与搭档刘蕙瑕稳稳地将金牌收入囊中，这是“梦之队”在里约奥运会的第三金。

陈若琳/刘蕙瑕是2013年和2015年的此项目世锦赛冠军组合，她们从第一跳一直领先到最后，以354分夺冠。亚军是马来西亚组合张俊虹/潘德莱拉，她们的成绩是344.34分。第三名是加拿大组合本费托/费里昂，成绩是336.18分。

女子双人10米台，是中国跳水的金牌自留地，包揽了自悉尼奥运会至今的所有奥运金牌，是跳水8个项目中唯一保持全胜的项目。陈若琳此前在北京和伦敦奥运会上都是双冠王，蝉联女子10米台单人和双人冠军，双人搭档从王鑫、汪皓换到了如今的刘蕙瑕。在完成双人跳台“三连冠”后，她凭借5金追平吴敏霞，并列成为奥运金牌最多的中国跳水运动员。

一向很淡定的陈若琳当日赛后很激动，接受采访不断掉眼泪，“我觉得这四年太不容易了，因为伤病问题，就感觉是走不下去那种。现在终于坚持下来了。而且今天这场双人是我这么多年比得最紧张、最害怕的一场，压力很大，有一点恐惧的感觉。尤其是第四跳跳下来之后，这种感觉比08年那时还要更紧张”。



陈若琳/刘蕙瑕夺女子双人10米台冠军

她表示，这很有可能是她的奥运谢幕战，所以很想以一种完美的表现收场。

陈若琳在伦敦奥运会后一度低迷，训练和比赛都打不起精神，甚至未能拿到单人项目的奥运会参赛资格。领队周继红多次和她谈心交流后，陈若琳才又重回正轨，得以继续出战里约。

刘蕙瑕则是第一次站在奥运会的舞台上，小姑娘赛后流下了如释重负的眼泪，“没想过奥运会如此紧张，可能我还是缺乏经验。陈若琳姐姐一直安慰我，”她说。

“我觉得她非常厉害，非常完美，给我的帮助非常大，”刘蕙瑕毫不掩饰对师姐的崇拜。

## 中国女足挺进奥运八强

本报综合消息 北京时间昨日下午，中国女足姑娘们在巴西利亚马内加林查体育场迎来小组赛最后一战。最终经过90分钟激战，中国女足与瑞典队0比0战平。中国女足以3战积4分小组第二晋级八强，1/4决赛中将遭遇德国队。

本场中国女足首发阵容中，吴海

燕回归顶替赵容，锋线上杨丽依旧首发，老将马晓旭替补待命。现场中国球迷占了绝对优势，持续不断的加油声响彻全场。双方整场比赛互有攻守，但总体都没有获得太好的进球机会，最终两队0比0战平。

出线后的布鲁诺心情大好，在发布会上不时说笑，我们又要收拾

行李到另一个城市了，但总比收拾行李回北京好。我要先休息，明天早上再讨论和德国队的另一场比赛。他还表示，首场比赛失误多，第二场全力以赴拿下了比赛，对瑞典队的比赛捍卫了中国队的荣誉。中国女足1/4决赛将奔赴萨尔瓦多对阵德国女足。

## 寻找弃婴生父母公告

2012年2月25日深夜在通山县通羊镇衡潭村一组捡拾女性弃婴一名，姓名张钰晗，估计2012年2月25日出生，身体健康，随身携带物品有简单的衣物及一床毛毯。

请孩子的亲生父母或者其他监护人持有效证件与徐女士联系，联系电话0715-2358826，联系地址：通山县城市福利院。即日起60日内无人认领，孩子将依法安置。

通山县城市福利院  
2016年8月10日



体操女团中国不敌美俄  
五朵“小花”合力摘铜

本报综合消息 在里约奥运会体操女子团体决赛中，中国体操队的商春松、毛艺、范忆琳、王妍和谭佳薪五朵“小花”，合力为中国代表团再添一枚铜牌，金、银牌分别归属美国队和俄罗斯队。

中国女子体操队的整体实力无法与拜尔斯领衔的美国队相比，因此真正展开较量的对手是俄罗斯队。第一项跳马是中国队的弱项，不过毛艺、谭佳薪和王妍还是较好地完成了比赛，总分得到44.332排名第四位。第二项是中国队的强项高低杠，不过队长商春松第一个登场就出现掉杠的重大失误，好在随后登场的范忆琳、谭佳薪稳定完成了自己的成套动作，中国队以总得分89.339分跃居次席。第三项平衡木，王妍、商春松和范忆琳先后登场，三人比赛中没有出现明显失误。三项过后，中国队以总分133.937分守住了第二名的位置。在第四项自由操比赛中，率先出场的商春松和王妍都稳定完赛，而第三个出场的毛艺出现重大失误，中国队最终得分仅有176.003分。

俄罗斯队在最后时刻完成反超，最终以176.688分获得银牌。实力强大的美国队一路领先，最终得分高达184.897分，她们毫无悬念地卫冕了奥运会体操女团冠军。

“菲鱼”发威  
日进两金  
奥运第21金到手

本报综合消息 美国游泳巨星菲尔普斯9日证明了自己巨星的实力，31岁的他不但重新夺回了在伦敦奥运会上失去的200米蝶泳金牌，还带领美国队夺得了男子4x200米自由泳接力冠军。

菲尔普斯在里约已经赢得了三枚金牌，目前他的奥运会金牌数已经达到了21枚。观众们也异常激动，全场不断响起尖叫，他夺冠庆祝时，大家都起立鼓掌。



关注咸宁新闻网微信  
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来